

Vážené kolegyně a kolegové,

po půl roce se Vám zase ozývám. Tentokrát úplně v jiném světle. Před 3 týdny k nám do obce vtrhla povodeň. Zdevastovala 90 % obce, někteří rodiče našich žáků mají ze svých novostaveb holobyty, hladina povodně byla vyšší o 50 a více cm než v roce 1997.

Od prvního dne sháním peníze, kde se dá. Na začátku punkově přes QR kód s účtem naší školy, díky toho jsem mohl nakoupit čerpadla, elektrocentrály a vysoušeče. Hned jak jsme měli ve škole hotovo, tak jsem vybavení půjčoval sousedům v okolí školy a dalším občanům Brantic.

Nyní máme transparentní účet, který je určen na rekonstrukci škod způsobených povodní. Naše účetní darům nad 5 000 Kč vytvoří darovací smlouvy, takže PUNK je mrtve, ať žije transparentnost.

Školu jsme přestěhovali do obce Lichnov (cca 10 km) a školku jsme přesunuli do obce Úvalno (cca 12 km). Povedlo se nám vytvořit speciální autobusovou dopravu, takže v 7:30 odjíždí z Brantic linkové autobusy a vezou naše děti a žáky přímo do škol. V 16:20 předáváme děti rodičům, tak aby se mohli věnovat během dne práci nebo stále likvidaci škod v jejich domovech. Tento systém mám nastavený do Vánoc. Musel jsem si nastavit hlavu na delší interval, abych se z toho nezhroutil. Navíc ve škole ubytováváme třetí týden 80 profesionálních vojáků, kteří nám každý den ohromně pomáhají. V druhém oddělení MŠ nám zase přespávají dobrovolníci. O víkendu se stává, že v horním oddělení MŠ přespává i 60 dobrovolných hasičů.

Ve školce jsme přišli o jedno oddělení MŠ, v budově MŠ je i školní jídelna. Vše máme osekáno na cihlu, odstraněné podlahy, technikou se prohnala splašková voda, protože obec nedisponuje kanalizací. Ve škole nám spodní voda roztrhla podlahu v tělocvičně (je ve sklepních prostorech).

Další berlička, abych se nesložil bylo pojištění nemovitostí obce. No, když to řeknu diplomaticky, tak pojistná částka na povodňové škody je nedostačující.

Proto se obracím na Vás s prosbou o pomoc:

- 1) Naše obec stále potřebuje dobrovolníky, registrace je zde 604 826 428.
- 2) Akutně potřebujeme průmyslové vysoušeče - vysoušení 50 - 100 l/den, nahlášení znovu na 604 826 428 (máme systém - přijmeme, zaevidujeme, předáme, vysbíráme, v případě potřeby vrátíme)
- 3) No a potřebujeme finance, proto se na Vás obracím s žádostí, zda Vaše SRPŠ by bylo ochotno udělat charitativní akci a výtěžek by poslal na transparentní účet naší školy <https://www.kb.cz/cs/transparentni-ucty/131-3117560267>
- 4) Budu rád, když tuto zprávu předáte i Vašemu zřizovateli a ten se zkontaktuje s mým panem starostou. Snažím se mu co nejvíc pomoci. On nás nadstandartně podporoval v době před povodní. Teď potřebuje zase pomoc ON. (kontakt: 554 646 032, email: [starosta@brantice.cz](mailto:starosta@brantice.cz))
- 5) Pokud předáte informace o stavu v naší obci/okresu/kraji, tak budu rád.

Děkuji Vám za Vaši pomoc.

Díky moc!

Ať žijí málotřídky!

Adam Šimůnek